

ПАНОРАМА

ДУХОВЩИНЫ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДУХОВЩИНСКИЙ РАЙОН"

17 августа 2016 года
№ 32 (1310)

Вахта
памяти
- 2 -

На просторах
области
- 3 -

Полезная
информация
- 4 -

Поздравления,
объявления,
реклама
- 5 -

ТВ
программа

ПРАЗДНИЧНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Сильные и смелые, ловкие, умелые

Для большинства духовщинцев стало доброй традицией ежегодно во вторую субботу августа

спортивными достижениями, искренне радуемся успехам юных спортсменов, принимающих

Очень жаль, что в спорт стала вмешиваться политика, но этим нашу сборную не сломить, всему миру

Матину, Полине и Руслану Сарыевым, Даниле и Диане Гончаровым, Андрею Герасимову, Артуру Денисенко, Михаилу Бабарико, Сергею Константинову, Андрею Андреюк, Олегу Аксену.

За высокие спортивные результаты в чемпионате области по футболу и активное участие в жизни района награждены Андрей и Владислав Технерядневы, Александр Бабков, Александр Альшевский.

Много добрых слов прозвучало в адрес девочек-баскетболисток, ставших призерами во Всероссийских массовых соревнованиях "Оранжевый мяч", которые проходили в День физкультурника в Смоленске, домой они привезли три кубка, заняв два вторых и одно третье командные места. Успели принять участие и в наших праздничных торжествах, где их наградили почетными грамотами и памятными подарками. После торжественной церемонии любительницы уличного баскетбола состязались между собой на площадке стадиона. Победителем стала команда "Еноты", в состав которой вошли

команд Виктор Викторovich Цыбаров награжден Почетной грамотой и памятной медалью. За добросовестный труд и большой личный вклад в воспитании подрастающего поколения удостоены награда Татьяна Валерьевна Мефодьева, Юрий Алексеевич Харитоненко, Владимир Владимирович Шишов, Эдуард Анатольевич Лохманов, Виктория Сергеевна Панова, Алексей Константинович Русаков, Юрий Владимирович Исаев, Алексей Алексеевич Соловьев, Иван Иванович Ботвинников, Ольга Ивановна Даниловская, Сергей Иванович Даниловский и многие другие. Награжден и ветеран спорта, бывший учитель физкультуры Валентин Николаевич Ефремов.

Медали и почетные грамоты были вручены и тем, кто поддерживает и оказывает многократную финансовую помощь в проведении спортивных соревнований. Это - Владимир Михайлович Петрищенко, Алексей Петрович Василенков, Станислав Петрович Розанов и Владимир Николаевич Стецюк.

стывая и развивая не только тело, но и дух, убеждают, требуют, приказывают, зовут помериться силой, преодолеть себя. Праздничные мероприятия охватили всех присутствующих, от мала до велика. Ребята с удовольствием участвовали в спортивных конкурсах, забавных играх. Те, кто постарше принимал участие в состязаниях. С интересом смотрели показательные выступления тхэквондистов, воспитанников Виктории Пановой. А кто-то и поучаствовал в увлекательной беспроигрышной лотереи.

Силачи соревновались в метании веса, самый высокий результат - 7,70 метра - у Артура Денисенко, второе место занял Иосиф Стефаненков, третье - Самир Хасиб.

В шахматах чемпионом стал Дмитрий Морозов. Второе место у Михаила Бабарико. Третье занял Геннадий Елисеев, приехавший поучаствовать в праздничных соревнованиях из Булгаковского сельского поселения.

При подведении итогов в таком виде спорта как дартс первое место завоевал Александр Мазманян. Второе место заняла Кристина Емельченкова, третье - Инна Селюженкова.

Состоялась товарищеская встреча по волейболу среди мужчин, победу одержала команда "Маяк". Спортивные мероприятия прошли в этот день и в п.Озерном, с.Пречистое.

Не мало тех, кто уже добился высоких результатов, а у кого-то успех и слава еще впереди. В спорте надо мечтать, дерзать и уметь.

Инна КИРИЛЛОВА



встретаться на стадионе "Дружба", чтобы отметить Всероссийский День физкультурника. Вот и нынче на праздник собрались сильные и смелые, ловкие, умелые. Бодрый настрой песен о спорте сплотил спортсменов, тренеров, ветеранов отрасли, болельщиков и всех тех, кто каждый день, отбросив лень, и в дождь, и в снег, готов бегать, прыгать, заниматься физкультурой.

С приветственным словом к любителям здорового образа жизни обратился глава муниципального образования "Духовщинский район" Б.В. Петифоров, сделав акцент на крепких спортивных традициях наших земляков.

- Мы по праву гордим-

эстафету из рук мастеров, - сказал Борис Викторovich. - Их победы - яркое свидетельство повышения статуса физической культуры и спорта в нашем районе.

С замечательным спортивным праздником поздравил и председатель районного Совета депутатов В.М. Петрищенко. В своем выступлении он отметил, что наши нынешние торжества проходят в то время, когда российские спортсмены на Олимпиаде в Рио-де-Жанейро зарабатывают для страны медали и устанавливают мировые рекорды.

- Каждый из нас с интересом следит за их выступлениями, не отрываясь от телевизоров, - говорит Владимир Михайлович. -

доказывают, что мы сильная и здоровая нация. Наш сегодняшний праздник также тому подтверждение. Много среди нас со спортом по жизни шагающих, много делают и депутаты районного Совета, активно участвуя в развитии спорта в нашем районе.

Пожалуй, лучше всех спортсменов знает и во всем им помогает главный специалист района по физической культуре и спорту Юрий Григорьевич Макаров. Пожелав всем бодрости духа и силы воли, он объявил о награждении.

За активное участие в спортивной жизни района и пропаганду здорового образа жизни почетные грамоты и памятные подарки вручены Андрею



Олеся Иванова, Мария Мусалаева, Алина Гасанова и Варвара Еюкина.

Тренер баскетбольных

Трудно переоценить значение спорта и физической культуры в нашей жизни. Они, совершен-

ВАХТА
ПАМЯТИ - 2016

День мира на духовщинской земле

Кому однажды пришла в голову достойная мысль вплотную заняться поиском не погребенных останков воинов, погибших в годы Отечественной войны, сказать трудно. Но дело это святое. Разбросанных останков много, и все числятся без вести пропавшими. После войны к семьям пропавших без вести относились настороженно. А почему? Ведь они (пропавшие), значились в своих воинских частях, воевали. Но даже заглянув в Книгу памяти не найдешь в каком месте фронта пал солдат. Погиб за нас с вами и следа не осталось, как будто его и на свете не было. Разыскивали только родственники, и продолжают искать до сих пор, надеясь на чудо.

Это чудо - поисковое движение. Это увековечение памяти и установление имен погибших. Не по приказу, не за награ-

общались с духовщинцами по душам, подготовив для них концерт-реквием, посвященный памяти жертв атомных бомбардировок в Хиросиме и Нагасаки.

- Вы простите нас, небритых, несколько помятых, одетых в униформу, потому что спешили на встречу с вами после трудового дня, - сказала в своем приветствии руководитель вахты Н.Г. Куликовских. - Мы ночуем в палатках, ведем кочевой образ жизни, страдаем от комаров, но счастливы от результата своих поисков. 18-й год на смоленскую землю приезжают москвичи, среди нас братья-украинцы из Луганской республики. Нас много. Днем работаем, а вечером собираемся все вместе под мирным небом на совместную воскресную молитву при мерцании звезд и свечей.

С этой молитвы, прозвучавшей с импровизи-

виков в униформе, выделялись красные футболки. На груди белая надпись - "100 лет А. Мар-

должают убивать и через годы. Чтобы отвлечь от страшных дум о смерти девочку, получившую

друзья малышки.

Самые юные поисковики раздали присутствующим бумажных журав-

инского захоронения.

Свечи тихо мерцали и у памятников Воину-освободителю и Героев Совет-



сью". Одетый в такую футболку Матвей Корягин пояснил, что московская школа №760, где он учился, носит имя легендарного летчика. 20 мая ему исполнилось 100 лет со дня рождения, а Вахта Памяти-2016 посвящена его подвигу и мужеству.

Кстати сказать, один американский журналист, прочитав "Повесть о настоящем человеке", не поверил, что герой не вымышленное лицо: "Допустим, написанное правда, но во имя чего такие страдания? Другое дело, если бы летчику присвоили звание генерала, или сделали совладельцем фирмы, или бы он женился на кинозвезде. Но вернуться в свой полк, чтобы снова riskовать жизнью... Кого может привлечь такой стимул?"

На этот вопрос отвечает песня, исполненная 13-летним поисковиком Даниилом Солодовниковым: "Мой прадед прошел всю войну, чтобы свободно жить и учиться, и чтобы на свет мне родиться...". И который год подтверждают сами поисковики. Их стимул, возвращение неизвестному солдату имени, а родственникам - дорогого человека, потому что нет страшнее слова, чем забвение. И не дай Бог, чтобы рассуждения американца привились нашей молодежи.

- Этот день для встречи с вами, духовщинцы, выбран не случайно, - продолжила Нина Германовна. Как все вы знаете, 9 августа 1945 года американцы сбросили атомную бомбу на мирный, японский город Нагасаки, а тремя днями раньше - на Хиросиму. Последствия взрывов про-

смертельную дозу радиации в двухлетнем возрасте, ей посоветовали смастерить из бумаги тысячу журавликов. Поверив

ликов, а затем свечи, зажигая которые люди сплывались и песню Я. Френкеля "Журавли", как заклинание, пели все.

ского Союза В.Г. Яковенко и В.И. Соловьева.

Надо помнить, какой страшной участи удалось избежать человечеству и



в сказку, малышка ежедневно трудилась. Но не успела. Умерла в восемь лет, выронив из рук 644-го журавлика. В память о ней, работу довершили

В заключение концерта с горящими свечами все направились к воинскому Мемориалу, где и установили свечи у подножия гранитных плит во-

всем нам, благодаря мужеству и стойкости погибших солдат, которых поисковики сейчас возвращают из забвения.

Тамара ПЧЕЛКО



ду, а по велению совести отдают поисковики нравственный долг своим героическим предкам.

В День мира, 9 августа, в Свято-Духовском храме г.Духовщина, прошло отпевание останков еще одного воина, чье имя установлено полностью. Иван Пахомович Хатинов, 1921 года рождения, уроженец Оренбургской области. Его останки подняли ребята из отряда "Курсант" Гагаринского района. Найденные при раскопках личные вещи павшего воина переданы поисковикам отряда "Яик". Они увезут своего земляка на родину и там предадут земле.

В этот же день бойцы учебно-тренировочной "Вахты Памяти-2016" по-

рованной сцены-крыльца РДК, поисковики из Екатеринбургa и открыли концерт-реквием. Вся программа была продумана с учетом понимания того, что развязывание любой войны - это огромные жертвы и невосполнимые людские потери. Ради чего?.. Но защищать надо, дело святое.

Лидия Дмитриева, из московского отряда "Лось", исполнила былинную песню о защитниках земли русской. А Иван Чайка (отряд "Алтай") разыскивает останки прадеда тезки, и песня в его исполнении, "не живые вы, не павшие, просто без вести пропавшие..." резала по живому.

Среди гостей поиско-

Акция доброты

На прошедшей неделе, в рамках проекта "Связь поколений" прошла акция доброты по облагораживанию братского кладбища в д. Савино.

Отряд "Доброты" под руководством командира отряда - Корнеева Игоря Валерьевича принялся за активную работу вместе с ребятами из поисковых отрядов (Демидова, Вязьмы, Рославля, Угры) 18-й международной учебно-тренировочной "Вахты Памяти - 2016". Дружной и сплоченной бригадой они произвели уборку и косметический ремонт, после чего возложили венок на братское кладбище.



НА ПРОСТОРАХ
СМОЛЕНЩИНЫ

Алексей Островский поздравил строителей



В Смоленске прошло чествование работников и ветеранов строительной отрасли области. С профессиональным праздником - Днем строителя, участников торжественного собрания поздравил губернатор Алексей Островский.

Открывая собрание, президент Союза строителей Смоленской области Вадим Косых отметил, что сегодня объем строительства в целом по России превысил показатели советских времен. Строительная отрасль стала настоящим локомотивом экономики страны: "И пусть нам сегодня непросто, но мы должны понимать, что кризисы приходят и уходят, а люди хотят жить комфортнее сейчас. Мы с вами не можем разочаровывать смолян - надо строить больше, лучше, дешевле. Несмотря на кризис, лозунг "Живешь на Смоленщине - будь строителем!" остается всегда актуальным".

Вадим Косых также поблагодарил губернатора Алексея Островского за реальные шаги в деле поддержки строительной отрасли региона: "У нас есть основания для оптимизма. Мы видим, как динамично и позитивно меняется наша Смоленщина, как вместо аварийных бараков строятся новые высотные дома, растут новые микрорайоны, возводятся детские сады и другие социальные объекты. Позвольте от лица всех строителей поблагодарить губернатора Алексея Владимировича Островского за активное участие Смоленщины в профильных фе-

деральных программах, за то, что он активно привлекает федеральные средства в наш регион. Это огромная помощь нашим строителям".

В приветственном слове Алексей Островский подчеркнул важность профессии строителя для жизни людей, ее востребованность и значимость для развития каждого населенного пункта. Глава региона отметил, что прошедший год был экономически сложным для организаций строительного комплекса региона. Строители столкнулись с серьезными вызовами, связанными с дефицитом проектного финансирования и рисками снижения деловой активности субъектов строительного рынка: "Действительно, отрасль переживает не лучшие времена. Недавно, участвуя в заседании правительственной Комиссии по занятости населения под председательством вице-премьера Ольги Юрьевны Голодец, я, в числе прочих глав субъектов, констатировал, что проблема с занятос-



тью есть, в первую очередь, в двух сферах экономики - строительстве и торговле. Строительство - одна из наиболее уязвимых сфер, когда экономика испытывает сложности".

Однако Губернатор подчеркнул, что, несмотря на все трудности, совместными усилиями - региональных властей и строителей - удалось завершить год с явно неплохими результатами: "Нас всех не может не радовать тот факт, что по итогам прошлого года Смоленская область

стала 4-ой в Центральном федеральном округе и 16-ой в России по темпам роста жилищного строительства".

В 2015 году на территории Смоленской области построено и введено в эксплуатацию 5562 новые квартиры общей площадью свыше 513 тыс. кв. метров при плане ввода жилья - 411 тыс. кв. метров, что на 25 % больше плана и на 15% больше, чем в 2014 году. Индивидуальными застройщиками сдано в эксплуатацию 319 тыс. кв. метров жилья, что более чем на 36% превышает показатели 2014 года. При этом доля индивидуального жилищного строительства в общей площади введенного в эксплуатацию жилья составила более 62%. Объем ввода жилья экономического класса за прошлый год составил почти 330 тыс. кв. метров, или 64 % к общему объему ввода за 2015 год.

Несмотря на напряженный региональный бюджет, продолжается возведение объектов социальной инфраструктуры, которые финансирует Администрация

региона имеют не только славные традиции и мощный потенциал, но и богатый опыт преодоления трудностей. И вместе с региональными властями хотят развития нашего региона: "Отрадно, когда руководитель объединения строителей региона Вадим Вячеславович Косых от вашего имени говорит о позитиве на фоне кризисных явлений. Действительно, то количество детских садов, школ, с момента распада Советского Союза, в нашем регионе не строилось никогда. Дай Бог, чтобы все намеченные планы осуществились. Низкий вам поклон за то, что, вопреки всему, вы строите, увеличиваете количество введенных квадратных метров жилья, выводите Смоленщину на лидирующие позиции. Четвертое место из 18-ти - это, безусловно, позиция лидирующая".

Выразив искреннюю благодарность всем, кто имеет отношение к развитию строительной отрасли региона, Алексей Островский подчеркнул, что развитию строительного комплекса должны активно способствовать и местные власти, в том числе, сосредоточившись на сокращении сроков выдачи разрешений на строительство: "Недавно я провел совещание с главами муниципалитетов и попросил их максимально снижать административные барьеры. Количество согласований, ограничений - колоссальное. Нужно соблюдать баланс: совсем без проверок нельзя, но и излишнее давление на бизнес, в том числе, строительный, необходимо снижать".

Губернатор отметил, что со своей стороны региональные власти готовы и впредь оказывать строительной отрасли всю необходимую поддержку.

Во время торжественного собрания лучшим работникам строительной отрасли Алексей Островский вручил почетные грамоты Администрации Смоленской области, Благодарственные письма Губернатора. Также в этот день особо отличившиеся строители были удостоены ведомственных наград Министра России.

Игорь АЛИЕВ

Выездное заседание при полномочном Президенте РФ

В здании Администрации региона состоялось выездное заседание Комиссии при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В совещании под председательством заместителя полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Николая Овсиенко приняли участие губернатор Алексей Островский, руководство Центрального регионального центра МЧС России, председатели комиссий регионов ЦФО по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Участники заседания детально рассмотрели прохождение пожароопасного периода в субъектах ЦФО, обсудили актуальные вопросы пожарной безопасности при подготовке образовательных учреждений к новому учебному году, а также во время проведения Единого дня голосования. Отдельным вопросом повестки стала организация мер противопожарной безопас-

ности на социально значимых объектах с круглосуточным пребыванием маломобильных граждан.

Открывая заседание, Николай Овсиенко передал всем присутствующим на Комиссии приветствие от полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЦФО Александра Беглова, а также поблагодарил руководство региона за высокий уровень организации мероприятия: "Я хотел бы выразить слова благодарности губернатору Алексею Владимировичу Ост-

ровскому и его коллегам за радушный прием на гостеприимной Смоленской земле, за блестящую и безупречную организацию, а также проведение столь масштабного мероприятия".

В своем вступительном слове Алексей Островский подчеркнул, что проведение в нашем регионе мероприятий федерального уровня становится хорошей традицией: "Мы благодарны Вам, Николай Павлович (Овсиенко), за то, что уже не первое рабочее совещание проводится именно в Смоленской области.

Мы готовы и впредь по Вашему поручению, по поручению Александра Дмитриевича Беглова принимать любые представительные форумы в рамках решения важнейших для Центрального федерального округа задач".

Глава региона также сообщил, что в регионе проводится комплекс мероприятий, направленных на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также обеспечения пожарной безопасности. С момента работы нынешней Админист-

рации области на Смоленщине ежегодно строятся и вводятся в эксплуатацию новые пожарные части и депо. Например, в декабре 2014 года открыто пожарное депо в деревне Центральная Усадьба Демидовского района. В июле прошлого года пожарное депо заступило на вахту в деревне Мольгино Новодугинского района. В апреле этого года открыто пожарное депо в деревне Вараксина Сычевского района, до конца года будет введено в эксплуатацию пожарное депо в селе Ворга Ершичского района.

Для организации эффективной деятельности противопожарная служба региона укомплектована техникой, в том числе, авиационной, необходимой для решения задач, стоящих перед Управлением МЧС по Смоленской области.

Завершая выступление, Алексей Островский отметил, что Администрация региона нацелена и в дальнейшем в тесном взаимодействии с территориальным органом МЧС России продолжать комплекс мероприятий в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Ольга ОРЛОВА



День физкультурника в Пречистом

14 августа в селе Пречистое прошел спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, в программу которого вошли соревнования по пляжному волейболу. Более 20 пар соревновались в трех возрастных категориях: 2003-2005 г.р., 2000-2002 г.р., 1999 год рождения и старше.

Организаторами праздника стали основатель и бессменный руководитель детского волейбольного клуба "Азимут" А.К. Русаков и Пречистенская сель-

ская администрация в лице главы Т.А. Смирновой. В соревнованиях: пречистенская детвора, представители п.Озерный, студенты московских и смоленских ВУЗов - пречистенцы. Для детей были приготовлены минералка и арбузы, а о наградах позаботилась Глава сельского поселения. В результате 4 часовой борьбы определились победители во всех возрастах. Ими стали воспитанники "Азимута": С. Щербан, М. Новикова, И. Беспальчик, М. Каримов, Ю. Ива-

ненкова, Т. Гладких, А. Коновалов, В. Устинов, О. Шукис, Л. Беспальчик, Р. Курбалева, С. Иваненков.

Поддержать доброе начинание пречистенцев приехал специалист по физкультуре и спорту районной администрации Ю.Г.Макаров.

Работники сельского Дома культуры обеспечили музыкальное сопровождение. Проведенное мероприятие понравилось всем собравшимся.

А. ПЕТРОВ



С фестиваля с подарками



Областной, по счету седьмой фестиваль социокультурной реабилитации молодых инвалидов "Созвездие", посвященный 55-летию со дня полета в космос Ю.А. Гагарина, состоялся на базе спортивно-оздоровительного комплекса "Смена", что на территории "Красный бор". В нем приняли участие представители 19-ти районов и подростки из реабилитационного центра "Вишенки" в возрасте от 14 до 30 лет. Каждому была дана возможность продемонстрировать на гала-концерте мастерство, на которое способен вопреки недугу. Перед этим всем присутствующим пожелала успехов заместитель губернатора области О.Окунева.

От нашего района на фестиваль поехала Лариса Изотова из деревни Береснево. О транспорте позаботилась директор центра социального обслуживания Л.А. Короткова, а через день ее обратно привезла машина районной администрации. Стихотворение И. Левченко "Улыбка Гагарина" Лариса прочитала очень образно. Редки кадры фотографий и кинохроники, где первый космонавт серьезен, чаще улыбается. И когда очевидцы вспоминают о его бессмертном полете, обязательно не забудут упомянуть о его ослепительной, лучезарной улыбке. На фестивале было тоже много улыбок, а участников наградили дипломами и памятным подарками. Победители будут иметь возможность участвовать в конкурсе на всероссийском и международном уровне.

Нина ИЛЬИНА

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Всем работавшим в 2015 году получателям страховых пенсий по старости и по инвалидности с августа текущего года произведен беззаявительный перерасчет пенсий с учетом страховых взносов, которые работодатели должны были уплачивать в обязательном порядке за своих работников. Следует отметить, что, начиная с 2015 года, пенсионные права формируются в ином порядке (в индивидуальных пенсионных коэффициентах или в баллах), размер которых напрямую зависит от суммы уплаченных страховых взно-

сов. Прошедший в этом году перерасчет в отличие от ранее проводимых корректировок, рассчитывался с учетом взносов всего 2015 года и с ограничением суммы прибавки не более 3-х баллов. Такой порядок учета взносов при беззаявительном перерасчете будет применяться и в последующие годы. Ранее прибавка к пенсии рассчитывалась с учетом взносов 2-4 кварталов предыдущего года и 1 квартала текущего года, и ограничение взносов учитывалось через применение регрессивной шкалы по максимальной базе, ко-

торую применяли работодатели. Учет взносов в баллах в течение всего предыдущего года и расчет прибавки к пенсии стал более прост и понятен.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент (последняя такая индексация проведена для неработающих пенсионеров с 1 февраля), прибавка к пенсии от беззаявительного перерасчета носит исключительно индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работа-

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Операция «КАНИКУЛЫ»

По статистическим данным на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России "Ярцевский" за 7 месяцев 2016 года зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 8 несовершеннолетних получили ранения, в том числе 5 - пассажиров, 1 - велосипедист, 1 - пешеход и 1 - водитель транспортного средства.

За аналогичный период прошлого года было зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 7 несовершеннолетних получили ранения, в том числе 5 - пешеходов, 1 - велосипедист, 1 - пассажир.

Проводимая профилактическая работа позволила снизить количество ДТП с участием детей-пешеходов, однако наблюдается увеличение количества ДТП, в которых получают ранения дети-пассажиры.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период летних каникул с 12 по 21 августа 2016 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России "Ярцевский" проводится профилактическое мероприятие "Каникулы".

В период проведения мероприятия маршруты патрулирования нарядов ДПС будут приближены к местам массового скопления детей. С водителями транспортных средств будут проведены дополнительные беседы об особенностях движения в местах расположения пешеходных переходов, необходимости повышенного внимания к находящимся на дорогах детям и обязательного применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салонах автомобилей.

Также будут проведены рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних нарушителей Правил дорожного движения.

ПЕШЕХОД, будь осторожен!

По статистическим данным за 7 месяцев 2016 года на территории обслуживания ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России "Ярцевский" зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездами на пешеходов, в которых 2 человека погибли и 9 получили ранения различной степени тяжести. С участием детей-пешеходов зарегистрировано 1 ДТП, в которых пострадал 1 ребенок.

Дорожное движение - сложный процесс, но его безопасность зависит от поступков каждого человека. Необходимо строго соблюдать Правила дорожного движения. Для пешеходов важно уметь правильно вести себя вблизи проезжей части.

Переходить дорогу необходимо только по пешеходным переходам - "зебрам" или на перекрестках. Здесь нужно помнить, что идти через проезжую часть следует строго под прямым углом, потому что только так можно полностью вести наблюдение за машинами. Переходить проезжую часть лучше не по одному, а в группе людей. Но и здесь нужно внимательно следить за транспортом. Начинать переходить дорогу, только после того, как убедитесь, что все машины остановились и пропускают Вас. Не переставайте следить за обстановкой на дороге во время перехода. Выйдя на проезжую часть, не отвлекайтесь на разговоры, не пользуйтесь сотовым телефоном и не играйте в карманные электронные игры. Не бегите и не спешите при переходе! Переходите улицу быстрым, уверенным шагом, не останавливайтесь и не отвлекайтесь. Как бы и куда бы Вы ни спешили, никогда не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом.

Даже на дорогах, где редко проезжает транспорт, во дворах домов, нужно быть всегда внимательным и не забывать о своей безопасности. Не переходите дорогу, не посмотрев вокруг, ведь автомобили неожиданно могут выехать из переулка. Ходить следует только по тротуарам, придерживаясь правой стороны. Если тротуара нет, можно идти по обочине или по краю проезжей части, только обязательно навстречу движению транспортных средств.

Рекомендуем пешеходам, и особенно детям, иметь при себе световозвращающие элементы, чтобы сделать себя более заметным для водителей транспортных средств.

Напоминаем, что за нарушение Правил дорожного движения для пешеходов предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 12.29 КоАП РФ в виде предупреждения или административного штрафа в размере 500 рублей.

И. АКЧУРИН, врио начальника ОГИБДД

Перерасчет страховых пенсий

ющего пенсионера в 2015 году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов. Как уже отражено выше, максимальная прибавка от перерасчета ограничена тремя пенсионными баллами и в денежном выражении в этом году она не может составлять более 222 руб. 81 коп. (с 1 февраля 2016 года стоимость одного пенсионного балла составляет 74 руб. 27 коп.).

В Смоленской области 86718 получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности по-

лучили с августа такую прибавку (что составляет 31,7% от общего количества получателей страховых пенсий, которых в области на сегодня 272892 человека). Суммы ежемесячной прибавки у всех разные, а средний размер увеличения составил 146 руб. 81 коп (для сравнения - в 2014 г. корректировки произведены 114924 пенсионерам, средний размер увеличения составил 137 рублей; в прошлом году корректировке подлежали пенсии 87221 пенсионеров и средний размер увеличения был равен 147 руб 62 коп.).



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

От всей души поздравляем с рубиновой свадьбой самых близких и любимых **ЛЮБЯКОВЫХ МИХАИЛА БОРИСОВИЧА** и **ЛИДИЮ ВАСИЛЬЕВНУ!**

Дорогие наши, папа с мамой
Поздравляем вас мы от души!
Были вы всегда красивой парой самой,
И к рубиновой вы свадьбе подошли!
Счастья пожелаем вам без края,
И улыбок больше, и добра.
Чтобы жили вы, обид не зная,
И окружали близкие, семья.
Пусть удача с вами будет вечно,
И здоровье точно не предает.
Пусть везет во всем вам бесконечно.
Очень любим мы, родные наши, вас!



Дети Юра, Нина, Таня, невестка Оля, зять Александр, внуки Ульяна, Антонина, Матвей, Степа

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую, любимую **РОДЧЕНКОВУ ВЕРУ ИВАНОВНУ!**



Что пожелать тебе? Богатств? Удачи?
От жизни каждый хочет своего,
А мы желаем просто счастья,
Чтоб было понемногу, но всего!
Желаем быть всегда здоровой,
Печали, горести не зная.
Всегда быть доброй и веселой
И возраст свой не замечать.

Семья Васильковых

ВНИМАНИЕ!!!

20 АВГУСТА с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ РДК г. Духовщина

СОСТОИТСЯ КРУПНЕЙШАЯ ЯРМАРКА – РАСПРОДАЖА КОНФИСКАТ

- Фурбулки (МНТК) детские – 150р.
- Ночные сорочки (100% хлопок) – 150р.
- Носки (100% хлопок) 10 пар – 200р.
- Постельное белье (100% хлопок) – 300р.
- Колготки (100% хлопок) 10 пар – 100р.
- Фурбулки детские – 100р.
- Халаты от 200р.
- Махровые полотенца – 100р.
- Футболки от 200р.
- Кепки от 150р.
- Дюкеры – 900р.

Реклама

Всем, кто заботится о здоровье глаз!

24 августа 2016 г.

Специалисты Калужского филиала МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА» имени Фёдорова

проводят консультативно-диагностический прием для отбора пациентов на хирургию катаракты, лечение глаукомы, диабета глаза, патологии сетчатки, близорукости, дальнозоркости, астигматизма, по полису ОМС (за счет средств Фонда Обязательного медицинского страхования) в передвижном диагностическом комплексе на территории ЦРБ (г. Духовщина, ул. Советская, 10)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ДОМА, КВАРТИРЫ

ПРОДАЕТСЯ недорого дачное строение. Земельный участок 18 соток, расположение удобное, рядом электролиния, вода подведена, газ рядом в свободном доступе. Участок расположен в сторону льнозавода по улице М. Горького, дом 1 "Г". Обращаться: ул. К. Либкнехта, д. 39 (М.В. Береснев). Тел.: 4-37-57

ПРОДАМ дом по ул. Смоленская, д. 105. Имеются надворные постройки, баня, газ рядом, земельный участок 9 соток. Цена 650 тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 8-908-282-27-10

ПРОДАМ 1/2 дома по ул. Цуранова, д. 37. Общая площадь 31,9 кв.м, жилая - 9,4 кв.м. В доме вода, газ проходит рядом. Тел.: 8-952-531-71-23

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру с индивидуальным отоплением в г. Духовщина, ул. Исаковского, д. 49. Тел.: 8-951-695-21-96, 4-35-00

Срочно ПРОДАМ: дом в г. Духовщина, ул. М. Горького, д. 68а, общая площадь 78,8 кв.м, земельный участок 8,5 сот. В доме индивидуальное отопление, русская печь, газ, вода, телефон, туалет на улице. Все приватизировано. Цена 650 тысяч. **Ковер** шерстяной 2х3 (цвет черный с коричневым, с бежевым рисунком) - цена 1 тыс.руб.; **ковер** шерстяной 2х1,35 (цвет темно-синий с желтым и красным) - цена 1 тыс. руб.; **перина** 2х1,1 - 500 руб., **ковер** 2,2х1,5 (цвет морской волны с черным и красным). Все в отличном состоянии. Тел.: 8-952-991-37-12

ПРОДАМ баню б/у - 60 тыс. руб., хлев - 40 тыс. руб. Год постройки - 2012. размеры 3х3 м, выпуск 3 м. Телефон: 8-903-892-43-26

Продам 3-хкомнатную квартиру площадью: 58,6/29,3/9,7 м² в 2-хквартирном панельном доме по ул. Глиники. Пластиковые окна. Огород. Природный газ в доме. Без удобств. Цена договорная. Телефон: 8-910-783-67-57

ПРОДАМ дом со всеми удобствами 90 м² по адресу: г. Духовщина, ул. К. Маркса, д. 106. Цена 1 200 000 руб. Телефон: 8-904-367-51-62

ОБМЕНИЮ или **ПРОДАМ** квартиру в 2-хквартирном доме в центре города на равноценную. Телефон: 8-910-713-75-27

ПРОДАЕТСЯ квартира в 2-хквартирном доме. В доме газ, вода, канализация. Тел.: 8-905-695-92-33

АВТОТРАНСПОРТ

ПРОДАМ КАМАЗ 53212 в хорошем состоянии и УАЗ "Хантер" (дизель). Тел.: 8-903-631-63-41

РАЗНОЕ

ПРОДАМ арматуру диаметром 12, 14 мм, цемент М-500. Недорого. Телефон: 8-903-892-75-01

ПРОДАМ дешево современные нестандартные окна (б/у, покрашены пинотексом с навесной фурнитурой, состояние на 4+), срезанное действовавшее отопление (состояние отличное) с газовым котлом. Отдам бесплатно костру. Телефон: 8-908-282-26-75

ПРОДАМ молодых петушков. Телефон: 8-950-703-43-57

Слова прощания

Нет больше боли, чем потеря друзей. Нет горше горя, когда уходит из жизни дорогой человек и преданный делу общественник. Сейчас

это горе предстоит пережить родственникам и друзьям Виктора Александровича Боровкова. Он умер в 63 года, когда человек еще полон сил и много может. И как обидно, как горько осознавать, что обречен. Совсем недавно улыбался, шутил, что, уйдя на пенсию, отдыхает от общественных дел и забот и теперь может заняться своими собственными. Но намеченные планы остались нереализованными, зато дела, что претворил в жизнь на государственной службе, будут напоминать о нем еще долго.



Виктор Александрович наш земляк. Родился в Духовщине, окончил местную среднюю школу, служил в армии, здесь работал и остался здесь навсегда. В последний путь его проводят родственники и друзья и за поминальным столом еще раз вспомнят о нем, как о приветливом, остроумном человеке, который любил друзей, уважал людей, с ними и для них работал.

Его трудовая биография начиналась с кучи мелких должностей. Вскоре стал секретарем парткома совхоза "Верешковичский", затем - председатель Пречистенского сельского Совета, инспектор гостехнадзора районного управления сельского хозяйства. В с.Пречистое, совместно с бывшим директором совхоза, немало было вложено сил по газификации села.

Вся его жизнь - это не только работа, но и учеба. "Учиться никогда не поздно", - говорил он. В 2003 году заочно окончил Всероссийский сельскохозяйственный институт в Балашихе. Солидный трудовой опыт и знания позволили занять должность заместителя главы МО "Духовщинский район", а потом и главы. Даже на этой должности он всегда оставался приветливым и внимательным, скромным.

Время быстротечно. Судьба неумолима. Но суть ее понятной станет, когда уходит жизнь, приходит память. И память возрождает жизнь. Пухом Вам земля, уважаемый Виктор Александрович.

Б.В. Петищоров, В.М. Петрищенок, Н.В. Шепырев, Е.А. Сеницкий, Н.П. Сеницкая, В.М. Самуйлов, А.К. Русаков, И.Т. Стрелков, В.И. Березкин и др.

Разделите нашу скорбь

Администрация района глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего главы МО "Духовщинский район" **Боровкова Виктора Александровича** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Районный Совет депутатов глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти **Боровкова Виктора Александровича** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Руководство и коллектив Смоленской ГРЭС глубоко скорбит по поводу смерти бывшего главы МО «Духовщинский район» **Боровкова Виктора Александровича** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Коллектив Финансового управления глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти **Боровкова Виктора Александровича** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Администрация и Совет депутатов Булгаковского сельского поселения глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти бывшего главы МО "Духовщинский район" **Боровкова Виктора Александровича** и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **Боровкова Виктора Александровича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким.

С. Матин, С. Новиков, Э. Лохманов

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **Боровкова Виктора Александровича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Семья Русаковых

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **Боровкова Виктора Александровича** и выражаю искренние соболезнования жене Светлане Александровне, дочерям, брату Валентину Александровичу, сестре Галине Александровне.

Т.Д. Корнеева

Выражаем искренние соболезнования газосварщику Магузову Владимиру Николаевичу по поводу постигнутого его горя - смерти матери.

Коллектив МУП УКХ

Коллектив Духовщинской школы-интерната выражает искренние соболезнования сотруднице Анпиловой Олесе Александровне по поводу преждевременной смерти мужа **Николая**.

Коллектив Озерненской школы выражает искренние соболезнования учителю русского языка и литературы Рябиковой Наталье Николаевне по поводу постигнутого ее горя - смерти мужа.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ С 22 ПО 28 АВГУСТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 На XXXI летних Олимпийских играх. Церемония закрытия.
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.20 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженемся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "НЮХАЧ" (16+)
23.40 "ИАНА: ИСТОРИЯ ЛЮБВИ" (12+)
01.45 "Наедине со всеми" (16+)
02.40 Модный приговор

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 "О самом главном". (12+)
11.00 Вести
11.30 *Местное время*
12.00 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Выборы-2016. Дебаты.
18.30 "Прямой эфир" (16+)
20.00 Вести
20.45 *Местное время*
21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ". (12+)
00.50 "КАМЕНСКАЯ". (16+)

ПРОДАЕТСЯ дом с мансардой (109 кв.м.) бревенчатый, облицован силикатным кирпичом, газ, вода, центральная канализация, большой подвал, 8,5 соток земли, сад, надворные постройки (сарай, баня, гараж). Рассмотрю обмен на квартиру с доплатой. Тел.: 8-499-340-30-99

Реклама

ВНИМАНИЕ!

Только 19 августа с 7:00 до 7:30 на рынке в г. Духовщина, состоится продажа КУР-несушек и молодняка. Белые - легорн - 4-7 месяцев. Цена - от 250 руб. Красные - голландских пород - 3-10 месяцев. Цена от 170 руб. Скидка до 30%. Тел.: 8-952-995-89-40

ПРОДАЕТСЯ дом (62 кв.м. бревенчатый, облицован силикатным кирпичом, пятистенка) в Духовщине. С двух сторон веранды, два входа, газ, вода, канализация, земля 15 соток, 2 сарая, 2 гаража, баня, беседка, с лицевой стороны металлический кованный забор и крыльцо. Рассмотрю обмен на квартиру с доплатой. Тел.: 8-905-699-20-87

ВТОРНИК, 23

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.20 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженемся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "НЮХАЧ" (16+)
23.45 "РАССЛЕДОВАНИЕ" (16+)
01.45 "Наедине со всеми" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.30 *Местное время*
12.00 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Выборы-2016. Дебаты.
18.30 "Прямой эфир". (16+)
20.00 Вести
20.45 *Местное время*
21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ". (12+)
00.50 "КАМЕНСКАЯ". (16+)

СРЕДА, 24

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.20 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженемся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "НЮХАЧ" (16+)
23.45 "ПИНГВИНЫ МИСТЕРА ПОППЕРА"
01.30 "Наедине со всеми" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.30 *Местное время*
12.00 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Выборы-2016. Дебаты.
18.30 "Прямой эфир". (16+)
20.00 Вести
20.45 *Местное время*
21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ". (12+)
00.50 "КАМЕНСКАЯ". (16+)
03.00 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ". (12+)

ЧЕТВЕРГ, 25

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.20 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженемся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "НЮХАЧ" (16+)
23.45 "ШУТКИ В СТОРОНУ" (16+)
01.30 "Наедине со всеми" (16+)
02.25 Модный приговор

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.30 *Местное время*
12.00 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Выборы-2016. Дебаты.
18.30 "Прямой эфир". (16+)
20.00 Вести
20.45 *Местное время*
21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ". (12+)
00.50 "КАМЕНСКАЯ". (16+)
03.00 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ". (12+)

ПЯТНИЦА, 26

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.20 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Жди меня"
18.00 Вечерние новости
18.45 "Человек и закон"
19.50 "Поле чудес" (16+)
21.00 "Время"
21.30 "Три аккорда". Финал (16+)
23.30 "ЗВЕЗДА" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.30 *Местное время*
12.00 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Выборы-2016. Дебаты.
18.30 "Прямой эфир" (16+)
20.00 Вести
20.45 *Местное время*
21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ". (12+)
00.50 "КАМЕНСКАЯ". (16+)
ПРОДАМ 1-комнатную квартиру в г. Духовщина, ул. Смоленская, д. 49. 2 этаж, общая площадь 28 кв.м. Есть приусадебный участок. Цена договорная. Тел.: 8-951-708-69-97

ПОКУПАЕМ ЯБЛОКИ

по адресу: г. Духовщина, ул. Смоленская, д. 100 с 09-00 до 19-00.
Телефон: 8-960-587-51-25

БУРЕНИЕ скважин и **УСТАНОВКА** своего оборудования без заезда тяжелой техники на территорию. Телефон: 8-909-259-59-89

СУББОТА, 27

1 канал

06.00 Новости
06.10 "Россия от края до края" (12+)
07.00 "МАМА ВЫШЛА ЗАМУЖ"
08.40 "Смешарики. Новые приключения"
09.00 "Играй, гармонь любимая!"
09.45 "Слово пастыря"
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 "Валентина Теличкина. Нефертити из провинции" (12+)
12.00 Новости
12.10 "Идеальный ремонт"
13.10 "Теория заговора" (16+)
14.10 "На 10 лет моложе" (16+)
15.00 Новости
15.15 "ОСТОРОЖНО, БАБУШКА!"
16.55 "Филия Раневская. Красота - страшная сила" (12+)
18.00 Вечерние новости
18.10 "Кто хочет стать миллионером?"
19.10 Большой праздничный концерт к Дню государственного флага России.
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" (16+)
23.00 "КВН". Премьер-лига (16+)
00.35 "МЫ КУПИЛИ ЗООПАРК" (12+)

Россия

04.50 "Я ПОДАРИЮ СЕБЕ ЧУДО" (12+)
06.45 Диалоги о животных
07.40 *Местное время*
08.00 Вести
08.20 *Местное время*
09.25 Утренняя почта
10.05 "Сто к одному"
11.00 Вести
11.10 *Местное время*
11.20 "Детская Новая волна-2016"
14.00 Вести
14.20 *Местное время*
14.30 "ЧЕГО ХОТЯТ МУЖЧИНЫ" (12+)
16.25 "ПОТОМУ ЧТО ЛЮБЛЮ" (12+)
20.00 Вести.
20.35 "НЕ ТОГО ПОЛЯ ЯГОДА" (12+)
00.40 "ОДНАЖДЫ ПРЕСТУПИВ ЧЕРТУ". (12+)
ПРОДАМ комнату (2-этаж 5-тиэтажного дома) в общежитии г. Смоленск по Киевскому переулку д. 12 (район областной больницы). Продажа от собственника с документами. Тел.: 8-951-713-30-94, 8-951-709-97-96

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28

1 канал

06.00 Новости
06.10 "БАРХАНОВ И ЕГО ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ" (12+)
08.45 "Смешарики. ПИН-код"
08.55 "Здоровье" (16+)
10.00 Новости
10.15 "Непутевые заметки" с Дм. Крыловым (12+)
10.35 "Пока все дома"
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 "УСНУВШИЙ ПАССАЖИР" (12+)
13.50 "Песня на двоих". Лев Лещенко и Вячеслав Добрынин
15.45 "КАНИКУЛЫ СТРОГОГО РЕЖИМА" (12+)
18.45 "Клуб Веселых и Находчивых" (16+)
21.00 "Время"
22.00 "ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН: РЕВОЛЮЦИЯ" (16+)
00.25 "СКАНДАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК" (16+)
02.10 "СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ" (16+)

Россия

05.00 "ДЕВЯТЬ ПРИЗНАКОВ ИЗМЕНЫ" (12+)
07.00 *Мульт-утро*
07.30 "Сам себе режиссер"
08.20 "Смехопанорама"
08.50 Утренняя почта
09.30 "Сто к одному"
10.20 *Местное время*
11.00 Вести
11.20 "Смеяться разрешается"
14.00 Вести
14.20 "ТАБЛЕТКА ОТ СЛЁЗ" (12+)
16.15 "ВЕРНИ МЕНЯ". (12+)
20.00 Вести
22.00 "ЭХО ГРЕХА" (12+)
00.00 "ОБРАТНЫЙ БИЛЕТ" (18+)
02.00 "ЮЖНЫЕ НОЧИ" (12+)

Организация РЕАЛИЗУЕТ кур-несушек. Бесплатная доставка по району. **Телефон: 8-960-446-91-44**

ПРОДАМ поросят породы Ландрост. Тел.: 8-906-518-20-75

Главный редактор И.А. Марчук

Газета «Панорама Духовщины»
УЧРЕДИТЕЛИ: Аппарат Администрации Смоленской области, Администрация МО «Духовщинский район» Смоленской области; СОГУП «Редакция газеты «Панорама Духовщины»

АДРЕС Редакции и Издательства: 216200, г. Духовщина, ул. Горького, 54
ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 4-17-75; корреспонденты – 4-13-83

Печать офсетная. Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография»: г. Смоленск, ул. М. Жукова, 16. Тел.: 38-28-65
Номер подписан в печать 16 августа в 15.00. По графику в 15.00.
Тираж 1460 экз. Заказ № 6220

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва).
Номер свидетельства ПИ ФС1-80368С. Индекс подписки 53945.
Ответственность за содержание объявлений и рекламы несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету «Панорама Духовщины» обязательна. Цена на газету свободная. (12+)

